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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 31/03/2008

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Apelo ao Ministro do Planejamento, Orçamento e

Gestão, Paulo Bernardo, de atendimento às reivindicações dos Auditores-Fiscais da

Receita Federal do Brasil. Manifesto subscrito pelo Presidente da Federação

Nacional dos Auditores-Fiscais da Receita Federal do Brasil — FENAFISP, Lupércio

Machado Montenegro, e pelo Presidente do Sindicato Nacional dos

Auditores-Fiscais da Receita Federal do Brasil — UNAFISCO SINDICAL, Pedro

Delarue Tolentino Filho.

BETO FARO (PT, PA - Pela ordem) - Devastação da floresta amazônica.

Adoção pelo Governo Federal de medidas emergenciais para contenção do

desmatamento na Amazônia. Ações desenvolvidas no Estado do Pará para

repressão ao crime ambiental. Conciliação entre o desenvolvimento econômico e a

preservação do meio ambiente na região amazônica. Apresentação de projetos de

lei sobre a concessão de estímulos econômicos diferenciados para atividades

tipificadas como bens e serviços ambientais na Amazônia e sobre a criação do ITR

Ecológico. Participação de países ricos no financiamento de novo modelo de

desenvolvimento sustentável da região.

BETO FARO (PT, PA) - Renegociação das dívidas dos produtores rurais

brasileiros. Concessão de tratamento justo e diferenciado aos agricultores familiares

e aos trabalhadores assentados no processo de renegociação de suas dívidas.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Como Líder) - Desenvolvimento

socioeconômico do País. Alocação, pelo Governo Federal, de recursos para a
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realização de obras no setor de infra-estrutura do Distrito Federal e da região do

Entorno.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Apelo ao Ministro do

Planejamento, Orçamento e Gestão, Paulo Bernardo, de abertura de negociações

salariais com os funcionários do Banco Central do Brasil.

FRANCISCO RODRIGUES (DEM, RR) - Retirada de agricultores da reserva

indígena Raposa Serra do Sol, no Estado de Roraima.

VELOSO (Bloco/PMDB, BA) - Urgente inclusão na pauta da Proposta de

Emenda à Constituição nº 333-B, de 2004, sobre o limite de despesas e a

composição numérica das Câmara Municipais brasileiras.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Discurso proferido pelo

ex-Deputado Paes de Andrade durante reunião do Conselho Político Nacional do

PMDB.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Empenho do orador na redução de

tarifas bancárias.

PRESIDENTE (Francisco Rodrigues) - Leitura de Ato da Presidência sobre a

criação de Comissão Especial destinada ao acompanhamento da aplicação das Leis

de nºs 8.878, de 1994; 10.790, de 2003, 11.282, de 2006, e 10.559, de 2002, as Leis

de Anistia.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Solidariedade ao pronunciamento do

Deputado Francisco Rodrigues. Artigo Isenção de IR para especuladores, do

empresário Antônio Ermírio de Moraes, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Realização da 2ª Conferência Nacional

Eleitoral do Partido Socialismo e Liberdade — PSOL, em Brasília, Distrito Federal.

EDIO LOPES (Bloco/PMDB, RR) - Criação de Frente Parlamentar de apoio às

Forças Armadas na Amazônia.
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MOREIRA MENDES (PPS, RO) - Apuração de denúncia da revista ISTOÉ

sobre a existência de grupo guerrilheiro no Estado de Rondônia, patrocinado pelas

Forças Armadas Revolucionárias da Colômbia — FARC.

PRESIDENTE (Francisco Rodrigues) - Associação da Presidência ao discurso

do Deputado Moreira Mendes.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS) - Solidariedade ao

pronunciamento do Deputado Moreira Mendes. Apelo ao Ministro das Relações

Exteriores para celebração de convênio destinado à construção de pontes entre o

Brasil e a Argentina.

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF) - Repúdio à atuação da base governista

na CPMI dos Cartões Corporativos. Contrariedade à manutenção do caráter sigiloso

dos gastos da Presidência da República.

PRESIDENTE (Francisco Rodrigues) - Importância da transparência nas

informações da CPMI dos Cartões Corporativos.

OSÓRIO ADRIANO (DEM, DF) - Caráter político de dossiê encomendado

pela Ministra-Chefe da Casa Civil da Presidência da República, Dilma Vana

Rousseff.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Pela ordem) - Solicitação ao Governador

do Estado do Maranhão, Jackson Lago, de ações em prol das populações dos

Municípios de Trizidela do Vale e Pedreiras atingidas pelas cheias do Rio Mearim.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Posse da geógrafa

Maria Clélia Lustosa Costa no Instituto do Ceará. Outorga do Diploma Amiga do

Instituto à Sra. Irismar Linhares.
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SUELI VIDIGAL (Bloco/PDT, ES) - Saudações aos familiares da oradora.

Posicionamento da Parlamentar contrário à legalização do aborto do País.

Imperiosidade da proteção do Poder Público à instituição família. Relação direta

entre os investimentos na educação e o equilíbrio social. Excelência da gestão do

ex-Prefeito Sérgio Vidigal, do Município de Serra, Estado do Espírito Santo.

Importância da ética nos meios de comunicação de massa.

PRESIDENTE (Francisco Rodrigues) - Elogio à Deputada Sueli Vidigal pelo

pronunciamento em defesa da vida e de valorização da família.

PROFESSOR RUY PAULETTI (PSDB, RS) - Vinculação entre o

desenvolvimento do Estado do Rio Grande do Sul e o êxito da administração da

Governadora Yeda Crusius. Protesto contra a falta de investimentos do Governo

Federal no Estado.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Como Líder) - Revisão da

Constituição do Estado do Ceará.

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE - Como Líder) - Apresentação à Presidência do

Recurso nº 153, de 2008, contra substitutivo oferecido pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania à proposta de reforma tributária.

FRANCISCO RODRIGUES (DEM, RR - Como Líder) - Realização pelo Centro

Brasileiro de Estudos Estratégicos do seminário Amazônia, cobiçada e ameaçada,

no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Ingerência intolerável de organizações

não governamentais na região amazônica. Profusão de reservas indígenas no País,

com menção específica à reserva Raposa Serra do Sol, no Estado de Roraima.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre o número de oradores inscritos e o tempo destinado para o uso da palavra no

Grande Expediente.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Resposta ao Deputado Chico Lopes.
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PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - Apelo

ao Ministro da Educação de reexame do Programa de Apoio a Planos de

Reestruturação e Expansão das Universidades Federais — REUNI, em relação ao

Estado do Piauí. Transcurso do centenário do Centro Federal de Educação

Tecnológica — CEFET do Piauí. Acerto da política de interiorização dos CEFETs.

Criação da Agência de Desenvolvimento Sustentável em Parnaíba. Presença do

Ministro da Secretaria Especial de Portos, Pedro Brito, no Município para discussão

da retomada das obras do Porto de Luis Correa. (Discurso publicado na Sessão nº

084, de 28/04/08.)

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Desafios do desenvolvimento

socioeconômico do País. Elogio à política econômica do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva. Prioridade dada pelo Governo Federal a programas sociais. Melhoria

concomitante dos indicadores sociais e macroeconômicos brasileiros. Solidez da

economia brasileira para enfrentamento de eventuais vicissitudes no quadro

econômico internacional, decorrentes da crise financeira nos Estados Unidos da

América. Apoio do PCdoB à realização de reformas estruturais no País. Incremento

orçamentário e investimentos infra-estruturais no Estado do Ceará. Defesa de

instalação, pela PETROBRAS, de refinaria de petróleo no Ceará. Potencial

energético cearense. Desempenho do Governador Cid Gomes.

SARNEY FILHO (PV, MA) - Apoio do Partido Verde à independência do

Tibete. Defesa, pelo PV, da realização de boicote contra as Olimpíadas de Pequim.

Conclamação aos Parlamentares para apoiamento ao abaixo-assinado em favor da

libertação da Senadora Ingrid Betancourt pelas Forças Armadas Revolucionárias da

Colômbia — FARC. Repúdio à atuação do grupo guerrilheiro.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA - Pela ordem) - Discrepância entre os níveis

de educação nos Municípios de Alto Alegre do Pindaré e Caxias, no Estado do

Maranhão. Pedido ao Governador Jackson Lago de elevação do valor do salário

mínimo dos professores para 415 reais.
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Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - Posse

do Ministro Gilmar Mendes, do Supremo Tribunal Federal, na Presidência do

Conselho Nacional de Justiça. Desempenho da Ministra Ellen Gracie à frente do

órgão. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 271, de 10/11/08.)

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Elogio ao Chefe do Gabinete Pessoal da Presidência da República,

Gilberto Carvalho, e à Ministra-Chefe da Casa Civil, Dilma Rousseff, pelo

posicionamento adotado com relação à denúncia de uso irregular de cartões

corporativos pelo ex-Presidente Fernando Henrique Cardoso e pela ex-Primeira

Dama, Ruth Cardoso. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 271, de 10/11/08.)

MOREIRA MENDES (PPS, RO) - Apresentação do Projeto de Lei nº 3.134, de

2008, sobre a criação do Programa Nacional de Recuperação e Preservação da

Cobertura Vegetal. Situação de habitantes da região amazônica. Contrariedade à

criação de frente parlamentar em defesa da preservação e recomposição natural da

Amazônia.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Saudações aos Deputados Ernandes

Amorim e Moreira Mendes. Realização da 1ª Conferência Estadual da Juventude,

em Rondônia. Natureza política da tentativa, pelos partidos oposicionistas, de

atribuição à Ministra-Chefe da Casa Civil, Dilma Rousseff, da responsabilidade pelo

vazamento de informações sobre gastos do ex-Presidente Fernando Henrique

Cardoso.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Críticas à imprensa e aos partidos

oposicionistas pela exploração de suposto dossiê elaborado pelo Governo Luiz

Inácio Lula da Silva contra o ex-Presidente Fernando Henrique Cardoso.

VINICIUS CARVALHO (PTdoB, RJ) - Encaminhamento ao Ministério da

Educação da Indicação nº 2.112, de 2008, para a inclusão do Curso de Tecnologia
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em Citotecnologia no Catálogo Nacional de Cursos Superiores de Tecnologia.

Acerto da nomeação do Capitão-de-Mar-e-Guerra Bento Costa Lima Leite de

Albuquerque Júnior, da Marinha do Brasil, para o posto de Contra-Almirante.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Urgente solução do impasse sobre

a votação de medidas provisórias constantes da pauta da Casa.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ROBERTO MAGALHÃES (DEM,

PE) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 309, REALIZADA EM 5 DE

NOVEMBRO DE 2007 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Natureza

política da anunciada criação de novas bolsas pelo Governo Federal.

Posicionamento contrário ao ingresso da Venezuela no Mercado Comum do Sul —

MERCOSUL. Contrariedade ao terceiro mandato do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO VITAL DO RÊGO FILHO

(Bloco/PMDB, PB - Como Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE

EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 309,

REALIZADA EM 5 DE NOVEMBRO DE 2007 — RETIRADO PELO ORADOR PARA

REVISÃO: Inexistência de política estadual governamental de desenvolvimento do

turismo no Estado da Paraíba. Críticas ao Governador paraibano por falta de

gestões referentes à efetiva inclusão do Estado no Plano Nacional de Turismo.

Repúdio às agressões verbais contra o jornalista Juarez Amaral de Medeiros

desferidas por Roberto Cunha Lima, irmão do ex-Deputado Ronaldo Cunha Lima.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 324, REALIZADA EM 19 DE

NOVEMBRO DE 2007 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:
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Participação do Ministro da Educação, Fernando Haddad, na inauguração do Centro

Federal de Educação Tecnológica — CEFET do Município de Parnaíba, Estado do

Piauí. Formalização da criação de novos cursos na Universidade Federal do Piauí.

Reiteração ao Ministro de Estado do pedido de criação da Universidade Federal de

Parnaíba, com destaque para a imediata viabilidade da instalação de cursos de

Medicina e de Enfermagem. Desempenho do Ministro Fernando Haddad. Pedido de

instalação de CEFET no Município de São João do Piauí.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 334, REALIZADA EM 28 DE NOVEMBRO DE

2007 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Agradecimento ao Ministério

do Turismo pela pavimentação de pista entre os bairros Vida Nova e Areia Branca,

no Município de Lauro de Freitas, Estado da Bahia. Congratulações ao Vereador

Lula Maciel pela atuação em favor da implantação do Programa Luz para Todos na

municipalidade.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAULO RENATO SOUZA (PSDB,

SP) NO PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 348, REALIZADA EM 11

DE DEZEMBRO DE 2007 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Artigo A

CPMF não é mais necessária, de autoria do orador, publicado pelo jornal O Estado

de S. Paulo. Contestação às justificativas do Governo Federal para aprovação da

proposta de prorrogação do prazo de vigência da Contribuição Provisória sobre

Movimentação Financeira. Submissão do Poder Legislativo aos interesses do Poder

Executivo.


